

空港经开区(硕放街道)奏响主题教育“四重奏”进行曲

10月中旬以来,空港经开区(硕放街道)继续深化“不忘初心、牢记使命”主题教育,立足实际,创新方式方法,以高度的政治自觉和饱满的精神状态奏响“深、实、透、真”四重奏,力求学懂弄通做实,确保取得实效,扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育。



理论功夫学“深”

空港经开区(硕放街道)举办“不忘初心、牢记使命”主题教育培训班,围绕“六个一”进行系统的学习,进一步统一思想,为厘清思路、消除困惑、凝聚共识、提振精神提供理论支撑;开展党政领导班子和领导干部讲授“不忘初心、牢记使命”主题教育党课活动,深

入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定全体党员干部的理想信念,为空港经开区高质量发展提供坚强的思想保障;在“空港硕放”微信公众号上开设“主题教育在硕放”空中课堂,组织基层党员代表通过原原本本学、对照先进学、围绕“三问”学,以分享心

得体会的形式,宣讲理论知识,形成心灵与思想共鸣;召开“不忘初心、牢记使命”主题教育推进会,推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心、推动主题教育在基层党支部走深走实、推动主题教育在空港经开区见行见效。



学习活动做“实”

空港经开区(硕放街道)组织党员干部赴无锡“第一支部”参观,通过瞻仰烈士铜像、观看专题纪录片,把初心使命变成埋头苦干、真抓实干的自觉行动;开展“不忘初心、牢记使命”廉政警示教育,教育广大党员干部进一步强化底线思维,

永葆初心与本色。各基层党组织也纷纷开展“三学”活动、“三问”讨论、“四重四亮”活动、“我是党员、向我看齐”活动。其中,机关一支部通过分享初心故事、回顾入党经历,切实把党员身份亮出来,把党员形象树起来,把党员作用发挥出来;南

星苑第二社区党总支赴嘉兴南湖开展主题教育活动,集体感悟红船精神,重温入党誓词,加深对初心和使命的领会理解;香楠村(居)党总支组织全体党员赴常熟沙家浜爱国主义教育基地参观学习,追忆革命历史,接受革命精神再教育;

街道社区党总支会同区委编办党支部、党建微联盟成员单位奥特维党委、中电二公司总部支部共同开展“四重四亮”主题党日,引导全体党员主动亮身份、亮承诺、亮标准、亮担当,学习先进、见贤思齐。

调研成果弄“透”

空港经开区(硕放街道)领导班子成员在深入学习领会中央省市主题教育的讲话精神的基础上,紧紧围绕分管条线,针对基层党建工作、空港经开区高质量发展情况、安全生产工作等深入基层一线,通过实地走访、个别谈话、召开座谈会等形式

开展调研,并结合深入基层调研情况开展主题调研成果交流会,对当前基层党建薄弱环节,提出要抓好思想建党、抓好干部队伍建设等方向;对调研安全生产工作中遇到的问题,提出要加强安全生产宣教工作、提高安全生产责任意识等建议;围绕空港经开

区高质量经济发展中面临的困难和问题,提出工业集中区高质量提档升级工作思路和措施等。同时,切实抓好调研成果的转化运用,形成调研报告,固化成长效机制,把调研成果转化为推动空港经开区(硕放街道)各项事业高质量发展的强大动力。



检视问题求“真”

始终将检视问题贯穿主题教育全过程,真找问题,真查问题,真改问题,以检视问题的实效推动主题教育走深落实。空港经开区(硕放街道)党工委坚持问题导向、目标导向和结果导向,全面听取群众意见建议,针对群众反映强烈的各类民

生事务办理场所分散,事务咨询和业务办理不便等问题,立行立改,提升改建“为民服务中心”,实现“一站式服务”,截至目前,共入驻部门6个,设置服务窗口19个,提供服务事项47项;空港经开区(硕放街道)召开对照党章党规找差距会议,领导

班子成员围绕“六个对照”,重点查找“五个方面”差距,紧扣中央提出的“18个是否”,立足实际,结合各自的分管领域,逐条逐项查摆,认真进行自我检查、深刻剖析,找准找实差距不足,明确整改提升的方向和措施;全体党员干部认真对照《党章》,

在党的意识、党员意识、工作作风、遵规守纪方面查摆问题,对存在的问题分门别类、分析原因、列出检视问题清单,针对清单,就如何有效地完成整改落实提出明确要求,制定整改措施。

(硕宣)

